
Ïåòðèê i ñòði÷êà

Ñëîíåíÿ ïîäàðóâàëî Ïåòðèêó íàáið êóáèêiâ, íà êîæíîìó ç ÿêèõ íàïèñàíà ïåâíà áóêâà, i âïî-

ðÿäêóâàëî ¨õ òàê, ùî ïîñëiäîâíiñòü áóêâ óòâîðþâàëà ñòði÷êó S. Ïåòðèê, ÿê âåëèêèé åñòåò i ïîöi-

íîâóâà÷ ñòði÷îê, âiäðàçó ïî÷àâ ïðîâîäèòè ðiçíi åêñïåðèìåíòè íàä íåþ: áðàâ äîâiëüíi äâà êóáèêè

i ìiíÿâ ¨õ ìiñöÿìè.

Â ðåçóëüòàòi òàêèõ çìií ìîæíà óòâîðèòè áàãàòî ðiçíèõ ñòði÷îê. Ñëîíåíÿòêî ñòàëî çàïèòóâàòè

Ïåòðèêà, ÿêó íàéìåíøó â àëôàâiòíîìó ïîðÿäêó ñòði÷êó âií ìîæå óòâîðèòè.

Ùîá çàâäàííÿ íå çäàâàëîñü òàêèì ïðîñòèì, Ñëîíåíÿ äîçâîëÿ¹ Ïåòðèêó îáìiíþâàòè ìiñöÿ-

ìè òiëüêè êóáèêè íà ïåâíèõ ïîçèöiÿõ. Êîæåí ç äîâîëåíèõ îáìiíiâ âií ìîæå çðîáèòè äîâiëüíó

êiëüêiñòü ðàçiâ.

Âõiäíi äàíi

Ó ïåðøîìó ðÿäêó çàäàíî ñòði÷êó S. Ãàðàíòó¹òüñÿ, ùî ñòði÷êà ñêëàäà¹òüñÿ âèêëþ÷íî iç ìå-

ëåíüêèõ áóêâ àíãëiéñüêîãî àëôàâiòó.

Ó äðóãîìó ðÿäêó çàäàíî öiëå ÷èñëî M � êiëüêiñòü ïàð iíäåêñiâ êóáèêiâ, ÿêi ìîæíà ìiíÿòè

ìiñöÿìè.

Â íàñòóïíèõ M ðÿäêàõ çàäàíî ïî äâà ðiçíèõ ÷èñëà öiëèõ ÷èñëà ai òà bi - iíäåêñè êóáèêiâ,

ÿêi ìîæíà ìiíÿòè ìiñöÿìè. Ãàðàíòó¹òüñÿ, ùî â ñïèñêó æîäíà ïàðà íå ïîâòðþ¹òüñÿ áiëüøå îäíîãî

ðàçó. Ïàðè (a, b) òà (b, a) ââàæàþòüñÿ îäíàêîâèìè.

Âèõiäíi äàíi

Â ¹äèíîìó ðÿäêó âèâåäiòü íàéìåíøó â àëôàâiòíîìó ïîðÿäêó ñòði÷êó, ÿêó çìîæå îòðèìàòè

Ïåòðèê.

Îáìåæåííÿ

50% òåñòiâ: 1 ≤ |S| ≤ 5000,
50% òåñòiâ: 5000 ≤ |S| ≤ 100000,
0 ≤M ≤ 100000,
1 ≤ ai,bi ≤ |S|,ai 6= bi, i = 1..M, äå |S| � äîâæèíà ñòði÷êè S.

Ïðèêëàäè
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Ïðèìiòêè

Â öüîìó âèïàäêó Ïåòðèêó âèãiäíî ïî îäíîìó ðàçêó ñêîðèñòàòèñÿ êîæíèì ç äîçâîëåíèõ îáìiíiâ.
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